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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 96 
 

Εξέταση αιτημάτων κοπής δένδρων 
 

Πρακτικό της με αριθ. 06/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 

26ας  του μηνός Απριλίου, του έτους 2017. 

 

Στον Χολαργό σήμερα, 26.04.2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 8478/21.04.2017 πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 26 και ονομαστικά οι : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Αθανάσιος Βαλυράκης Δήμητρα Ρουφογάλη Αθανάσιος Χαρακτινιώτης 
Δημήτριος Οικονόμου Αγλαΐα Σουρανή Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας 

Χρύσα Παρίση Γεωργία Αρβανίτη Περικλής Ζήκας 
Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Γεώργιος Τσουροπλής Ιωάννης Κεχρής 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Μαρία Δημητριάδου Δημήτριος Τούτουζας 
Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Βασιλική Μπουφούνου Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 

Μιχαήλ Χατζής Μιχαήλ Τράκας Γεώργιος Ρεμούνδος 
Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Βασίλειος Σιαμάνης Χριστίνα Πολυκαλά 

Βικτωρία Νικάκη Ιωάννης Σκουτέρης  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Αικατερίνη Φασούλη Νικόλαος Στάππας 
Νικόλαος Κουτάκης Νικόλαος Αποστολόπουλος Γεώργιος Ανυφαντής 

Ελένη Γεωργακοπούλου   
 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  

 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 

Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα. 

 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 26ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης κο Αθανάσιο 

Αυγουρόπουλο, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
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1. Η Υπηρεσία Πρασίνου και Περιβάλλοντος πραγματοποίησε αυτοψία στην οδό Κλειούς 5 κατόπιν 

της υπ’ αριθ. 6615/28-03-2017 αιτήσεως της κας Δέσποινας Πλατή, για την κοπή πεύκου του 

πεζοδρομίου. Όπως διαπιστώθηκε υπάρχει πολύ επικίνδυνο πεύκο με ισχυρή διπλή κλίση προς το 

πεζοδρόμιο και τον δρόμο το οποίο πέραν αυτού έχει προκαλέσει φθορές στον μαντρότοιχο.  

Κατόπιν τούτου παρακαλούμε το Δ.Σ όπως εγκρίνει την κοπή του πεύκου στην οδό Κλειούς 5, την 

νέκρωση και αφαίρεση του κορμού και την επισκευή του πεζοδρομίου με μέριμνα της Τεχνικής 

Υπηρεσίας.  

 

2. Η Υπηρεσία Πρασίνου και Περιβάλλοντος πραγματοποίησε αυτοψία στο πεζοδρόμιο της οδού  

Πάφου 9 κατόπιν της υπ’ αριθ. 7214/04-04-2017 αιτήσεως της κας Χαρίκλειας Μελά -  

Χατζηιωαννίδου. Εκεί υπάρχουν δύο ακακίες σοφόρες μεγάλης ηλικίας. Η πρώτη εξ αριστερών 

φέρει εκτεταμένα σαπίσματα από μύκητες στον κορμό και στους βραχίονες που μπορούν να 

προκαλέσουν ανά πάσα στίγμα αποκόλληση ξύλου ενώ έχει  διαβρώσει και  την πλακόστρωση 

κοντά στον κορμό. Η δεύτερη ακακία βρίσκεται σε καλή κατάσταση και δεν είναι απαραίτητη η 

απομάκρυνση της προκειμένου για την επισκευή του πεζοδρόμιου. Κατόπιν τούτου παρακαλούμε 

το Δ.Σ να εγκρίνει την κοπή του ενός δέντρου στο πεζοδρόμιο της οδού Πάφου 9 με ταυτόχρονη 

αντικατάσταση με νέο δενδρύλλιο ακακίας καθώς  και την επισκευή του πεζοδρομίου με μέριμνα 

της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

 

3. Η Υπηρεσία Πρασίνου και Περιβάλλοντος πραγματοποίησε αυτοψία στην οδό Σχοινά 5 κατόπιν της 

υπ’ αριθ. 5993/21-03-2017  αιτήσεως του κου Στέφανου Σιμόπουλου. Το πίσω μέρος του οικοπέδου 

εφάπτεται με την δασική έκταση που εκτείνεται παράλληλα με τις οδούς Σχοινά, Αφων 

Διδασκάλων (κάτω από την Περιφερειακή Υμηττού). Σε επαφή με τον μαντρότοιχο της οικίας 

υπάρχουν τρία (3) πεύκα τα οποία εγκυμονούν κινδύνους από πιθανή πυρκαγιά καθότι λόγω 

ελαφριάς κλίσης το μεγαλύτερο μέρος της κόμης τους εκτείνεται ακριβώς πάνω από την οικία. 

Προτείνουνε την κοπή του μεσαίου πεύκου και το κλάδεμα των δύο ακραίων και παρακαλούμε το 

Δ.Σ να εγκρίνει.  

Σε περίπτωση εγκρίσεως η απόφαση θα σταλεί στο Δασαρχείο για τελική γνωμοδότηση καθότι 

πρόκειται για δέντρα που φύονται σε δασική έκταση.   

 

4. Κατόπιν εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας προς την Υπηρεσία Πρασίνου για έλεγχο κάποιων 

δέντρων που δημιουργούν προβλήματα στις τρέχουσες εργασίες ανακατασκευής πεζοδρομίων  

πραγματοποιήθηκε αυτοψία στα παρακάτω πεζοδρόμια. 
 

α. Ευριπίδου και Φανερωμένης (βραχυχίτωνας με ογκώδες κορμό και ριζικό σύστημα), 

 β. Αγίας Τριάδος 5 (δύο λεύκες με εκτεταμένα σαπίσματα και μεγάλες φθορές στο 

πεζοδρόμιο), 

γ. Κωνσταντινουπόλεως 6-8 (πέντε επικίνδυνες απονεκρωμένες από μύκητα λεύκες). 

Παρακαλούμε το Δ.Σ να εγκρίνει την επισκευή του πεζοδρομίου, την κοπή και εξαγωγή των  

δέντρων στα ανωτέρω πεζοδρόμια.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση τα κάτωθι:  

 

1. την κοπή του πεύκου, τη νέκρωση, την αφαίρεση του κορμού του καθώς και την επισκευή του 

πεζοδρομίου με μέριμνα της Τεχνικής Υπηρεσίας, στην οδού Κλειούς 5 κατόπιν της υπ’ αριθ. 

6615/28-03-2017 αιτήσεως της κας Δέσποινας Πλατή. 

 

2. την κοπή του ενός δέντρου (ακακία) με την ταυτόχρονη αντικατάστασή του από νέο δενδρύλλιο 

ακακίας καθώς και την επισκευή του πεζοδρομίου με μέριμνα της Τεχνικής Υπηρεσίας, στο 

πεζοδρόμιο της οδού Πάφου 9 κατόπιν της υπ’ αριθ. 7214/04-04-2017 αιτήσεως της κας Χαρίκλειας 

Μελά -  Χατζηιωαννίδου. 

 

3. την κοπή του μεσαίου πεύκου και το κλάδεμα των δύο ακραίων πεύκων, στην οδό Σχοινά 5  

κατόπιν της υπ’ αριθ. 5993/21-03-2017  αιτήσεως του κου Στέφανου Σιμόπουλου. 

Η απόφαση θα σταλεί στο Δασαρχείο για τελική γνωμοδότηση καθότι πρόκειται για δέντρα που 

φύονται σε δασική έκταση. 
 

4. την κοπή, την εξαγωγή των δέντρων καθώς και την επισκευή, κατόπιν εισήγησης της Τεχνικής 

Υπηρεσίας, στα κάτωθι πεζοδρόμια: 
 

 Ευριπίδου και Φανερωμένης (βραχυχίτωνας με ογκώδες κορμό και ριζικό σύστημα), 

 Αγίας Τριάδος 5 (δύο λεύκες με εκτεταμένα σαπίσματα και μεγάλες φθορές στο 

πεζοδρόμιο), 

 Κωνσταντινουπόλεως 6-8 (πέντε επικίνδυνες απονεκρωμένες από μύκητα λεύκες). 

 

 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Περικλής Ζήκας και Ιωάννης Κεχρής. 
 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δημήτριος Τούτουζας και 

Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 96/2017. 
 

 

Ο Γραμματέας Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Μιχαήλ Τράκας Αθανάσιος Βαλυράκης 
 
 

Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Χ. Παρίση, Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Μ. 

Χατζής, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Δ. Ρουφογάλη, Α. Σουρανή, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής, Μ. Δημητριάδου, 

Β. Μπουφούνου, Β. Σιαμάνης, Ι. Σκουτέρης, Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Π. Ζήκας, Ι. Κεχρής, Γ. Ρεμούνδος, Χ. 

Πολυκαλά.  
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